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Lotes y cestas
Navidad 2023
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Fecha de pedido 

Persona que hace el pedido 

Teléfono

Fax

Provincia Población 

C.P.Dirección 

C.I.F.Nombre Cod. 

Fecha de recogida

HOJA DE PEDIDO 2023

LOTES EUROS
IVA incluido CANTIDAD IMPORTE

nº1 (Ref. 1) 11,47 €

nº2 (Ref. 2) 18,64 €

nº3 (Ref. 3) 24,86 €

nº4 (Ref. 4) 29,45 €

nº5 (Ref. 6) 37,68 €

nº6 (Ref. 7) 42,45 €

nº7 (Ref. 8) 46,52 €

nº8 (Ref. 10) 54,53 €

nº9 (Ref. 222) 57,39 €

nº10 (Ref. 12) 66,63 €

nº11 (Ref. 223) 65,97 €

nº12 (Ref. 15) 85,90 €

nº13 (Ref. 20) 83,39 €

nº14 (Ref. 21) 110,89 €

nº15 (Ref. Sin alcohol 226) 31,08 €

nº16 (Ref. Sin alcohol 227) 49,54 €

nº17 (Ref. 808 Porra 1 piso) 113,50 €

nº18 (Ref. 810 Porra 2 pisos) 171,50€

nº19 (Ref. 54 Troley) 123,62 €

nº20 (Ref. 57 Baúl) 293,26 €

nº21 50,99 €

nº22 25,99€

nº23 (Ref. 209) 39,67 €

nº24 46 €

nº25 54 €

nº26 65,99 €

nº27 69,99 €

nº28 72 €

nº29 73 €

nº30 140 €

nº31 145€

nº32 195 €

nº33 199,99 €

nº34 319,99€

nº35 549 €

nº36 66 €

nº37 95 €

nº38 25 €

nº39 46 €

nº40 49 €

nº41 35 €

nº42 135 €

nº43 150 €

nº44 33,99 €

nº45 65,99 €

Estuche 1 7,95€

Estuche 2 12,49€

Estuche 3 11,95€

Estuche 4 17,89€

Estuche 5 20,45€

Estuche 6 37,39€

Estuche 7 (Ref. 36) 18,09 €

Estuche 8 (Ref. 37) 26,56 €

Estuche 9 (Ref. 38) 30,19 €

Estuche 10 (Ref. 41) 30,19 €

Pedidos: en su visita a cualquiera de nuestros establecimientos o bien por teléfono. 
Les recomendamos realizar sus encargos durante el mes de Noviembre, con el fin de 
asegurarles el servicio. Los pedidos en Diciembre se aceptarán condicionados a la exis-
tencia de mercancías.

TOTAL IMPORTE

ALBACETE
Dionisio Guardiola,49
Cronista Mateo Y 
Sotos,13

ALCALA DEL JUCAR
Avenida Los Robles,7

BARRAX
Damaso Gonzalez,11

CAÑADA DE AGRA
Constitucion,6

CASAS DE HARO
Doctor Jareño,3

CENIZATE
Santa Ana,3

EL PICAZO
Isabel La Catolica S/N

HELLIN
Jacinto Benavente,12
Avda Castilla La 
Mancha,8

ISSO HELLIN
Crta. De Hellin, Bajo

LA GINETA
Plaza Mayor,7

LA RODA
Alfredo Atienza,20
Zorrilla,51

LIETOR
Canalejas,1

MONTEALEGRE DEL 
CASTILLO
Generalísimo, 67

NAVA DE CAMPANA
Espino,3

PEÑASCOSA
Mayor,3

SAN PEDRO
Plaza Jose Maria 
Morcillo, 25

CAMPILLO DE ALTOBUEY
Toledillo, 2

CASASIMARRO
Reyes Catolicos,3

INIESTA
Era Pareja,7

LEDAÑA
La Jara,8

MOTILLA DEL PALANCAR
Avda.riato,60

SAN CLEMENTE
Boteros,39

VALERA DE ABAJO
Samuel Baltes,25

VILLALPARDO
Onesimo Redondo,3

VILLANUEVA DE LA JARA
Mercado,9

PATERNA DE MADERA
Avda.libertad,3

SILES
Cuevas ,45

VILLANUEVA DEL 
ARZOBISPO
Ramon Y Cajal,137

CAUDETE DE LAS FUENTES
Plaza Mayor,7

CUEVAS DE UTIEL
Plaza Pais Valenciano,4

LOTES EUROS
IVA incluido CANTIDAD IMPORTE

CASH LOS LLANOS
Poligono Campollano C/C Nº 23
(Albacete)

CASH LONJA
Lonja Municipal Ctra. Murcia S/N
(Albacete)

CASH LA RODA
Alfreso Atienza, 198 (La Roda)

CASH MINATEDA
Ctra. Jaen 28 (Hellin)

CASH MOTILLA
Ctra. Cuenca Km 70 (Motilla del 
Palancar, (Cuenca)

CASH CARLET
P.I. Ciutat Carlet C/Garbi,14 Carlet 
(Valencia)

CASH TAVERNES
La costera, 8 Tavernes de la Valldigna
(Valencia)

ALBACETE
Infante Juan Manuel,5

AYNA
Manuel Carrera,10

ONTUR
Mayor,14

MADRIGUERAS 
Horno,11

VILLALGORDO DEL JUCAR
Quintanar,21

SANTIAGO PONTONES
Matea,30

ALBACETE PROX

Carmen, 3-5

TELÉFONO 967 215 680 · E-MAIL recepcion@conaco.es
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LICORES
1  �Vino Tinto Galecu 75 cl
1  �Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente 

Trapa Calidad Suprema 140 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada F 22x11x33 cm

Lote 1 Ref. 1 

9,95€ + 1,52€ IVA - 11,47€

Lote 2 Ref. 2
16,40€ + 2,24€ IVA - 18,64€

CHARCUTERÍA
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría 

Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Espumoso Brut Platino 75 cl
1  �Vino Tinto Tempranillo Viñapeña Tierra 

de Castilla 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente 

Trapa Calidad Suprema 140 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1  �Cacao a la Taza Lacasa 200 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada A 26x14x33 cm
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LICORES
1  �Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2  �Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 

75 cl
1  �Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda 

Calidad Suprema 130 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1  �Arándanos Recubiertos con Chocolate Negro 

Lacasa 30 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 

g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 3 Ref. 3
21,45€ + 3,41€ IVA - 24,86€

CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría 

Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 

150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
2  �Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero Ulecia 

75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 

75 cl
1  �Vino Rosado Bobal Faustino Rivero Ulecia 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad 

Suprema 150 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 

g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 4 Ref. 4
25,65€ + 3,80€ IVA - 29,45€
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CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2  �Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del 

Guadiana 75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 

75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda 

Calidad Suprema 130 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada B 39,6x31,7x11,7 cm

Lote 5 Ref. 6
32,95€ + 4,73€ IVA - 37,68€

Lote 6 Ref. 7
36,80€ + 5,65€ IVA - 42,45€

CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría 

Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 

150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Ron Añejo Bermúdez Selecto 35 cl
2  �Vino Tinto Silanus D.O. Ribera del Guadiana 

Joven 75 cl
1  �Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl
1  �Vino Rosado Bobal Faustino Rivero Ulecia 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Lacasa Calidad 

Suprema 150 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

Tradicional 120 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm
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CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría 

Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 

150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Ginebra Master’s 50 cl
2  �Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del 

Guadiana 75 cl
2  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 

75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa 

Calidad Suprema 140 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 7 Ref. 8
39,95€ + 6,57€ IVA - 46,52€

CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 

150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Whisky Escocés Cutty Sark 50 cl
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 

cl
2  �Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
1  �Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Torta de Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Leche Crujiente Trapa 

Calidad Suprema 140 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 

100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g
1  �Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g
1  �Torta de Milhojas Dulcestepa 100 g
1  �Bombones Delaviuda Chocolate con Leche 100 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada C Baja 58x32x11 cm

Lote 8 Ref. 10
46,95€ + 7,58€ IVA - 54,53€
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�CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Faustino 

Rivero Ulecia D.O. Rioja Joven 75 cl
1  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Mini Turrones Antiu Xixona Calidad Suprema 

Surtido 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Hummus Indalitos 110 g
1  �Bonito del Norte en Aceite de Oliva Conservas 

Ortiz 120 g (neto 112 g)
1  �Mermelada de Albaricoque Coquet Tarro 340 

g
1  �Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 560 g)
1  �Paté de Hígado de Pato Zubia 100 g
1  �Paté con Virutas de Jamón Iberitos 70 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección Gourmet 20 

g

EMBALAJE
1  �Bandeja Mimbre Natural 47x33x7 cm
1  �Caja Cartón Decorada Bandeja Mimbre 

Pequeña 59x39x21 cm

Lote 9 Ref. 222

49,95€ + 7,44€ IVA - 57,39€

CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Whisky Escocés Hankey Bannister 50 cl
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 

75 cl
2  �Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
2  �Vino Blanco Cune Verdejo 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Torta de Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 

100 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada E60 58,4x37,5x12 cm

Lote 10 Ref. 12
57,50€ + 9,13€ IVA - 66,63€



8

CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del 

Yeltes Vela 250 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 250 g

LICORES
2  �Vino Tinto Viña Cumbrero D.O. Rioja Crianza 

75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Duro Monerris Planelles 150 g
1  �Turrón Blando Monerris Planelles 150 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina 

Marqués de Griñón Duo Collection 250 ml
1  �Espárragos Blancos Celorrio Cojonudos 6/9 Tarro 

370 g (neto 330 g)
1  �Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 g 
    (neto 110 g)
1  �Mejillones en Escabeche La Lata 13/18 120 g 
    (neto 111 g)
1  �Zamburiñas en Salsa Vieira La Lata 120 g 
     (neto 115 g)
1  �Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 g

EMBALAJE
1  �Bandeja Mimbre Natural 47x33x7 cm
1  �Caja Cartón Decorada Bandeja Mimbre 

Pequeña 59x39x21 cm

Lote 11 Ref. 223

58,00€ + 7,97€ IVA - 65,97€

CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes 

Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Ron Cubano Havana Club Añejo Especial 50 cl
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 

75 cl
2  �Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. Rioja 

Vendimia Seleccionada 75 cl
2  �Vino Blanco Viura-Verdejo-Sauvignon Marqués 

del Atrio D.O. Rioja 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 

100 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido 

Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1  �Cacao a la Taza Lacasa 200 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Torta de Milhojas Dulcestepa 100 g
1  �Bombones 1880 Chocolate Negro 70% 

Rellenos de Dulce de Leche 100 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 250 ml
1  �Paté Campagne con Boletus Zubia “Le Pont Du 

Canard” 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada E70 Baja 69x36x13 cm

Lote 12 Ref. 15
74,50€ + 11,40€ IVA - 85,90€
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CHARCUTERÍA
1  �Paleta Reserva Cruce Duroc Tesoro de 

Benito 4-4,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota 

Montehonfría Sarta 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota 

Montehonfría Sarta 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
2  �Vino Tinto Silanus D.O. Ribera del 

Guadiana Joven 75 cl

1  �Vino Blanco Viña Meiga Gallego 75 cl
1  �Vino Rosado Bobal Faustino Rivero 

Ulecia 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 

Calidad Suprema 150 g
1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa 

Surtido Tradicional 120 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g

1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Flor Nevada Dulcestepa 100 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada E70 69x35x14 cm

Lote 13 Ref. 20
74,50€ + 8,89€ IVA - 83,39€
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CHARCUTERÍA
1  �Jamón Curado Etiq. Negra Los Romeros de Jabugo 6-6,5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2  �Vino Tinto Palacio de Beltus D.O. Ribera del Guadiana 75 cl
1  �Vino Blanco Macabeo Faustino Rivero Ulecia 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 g

1  �Mantecados y Polvorones Dulcestepa Surtido Tradicional 120 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Bombones Lacasa Chocolate con Leche 72 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada E80 Baja 77x39x12 cm

Lote 14 Ref. 21
99,50€ + 11,39€ IVA - 110,89€



CHARCUTERÍA
1  �Fuet de Pavo y Ternera Halal Caula 200 

g

LICORES
1  �Sidra Espumosa La Asturiana Sin Alcohol 

70 cl
1  �Néctar de Melocotón Rostoy 1 l
1  �Néctar de Piña Rostoy 1 l

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Chocolate Crujiente La Fama 

Calidad Suprema 150 g
1  �Turrón Yema Tostada Artesanía Enrique 

Garrigós Calidad Suprema 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Hummus Indalitos 110 g
1  �Picos Rústicos Obando Selección 

Gourmet 20 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g
1  �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
1  �Cacahuetes Fritos Casa Barberá 50 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada B Marrón 

43x32x12 cm

CHARCUTERÍA
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda 

Lavega Cuña 250 g

LICORES
1  �Sidra Espumosa La Asturiana Sin 

Alcohol 70 cl
1  �Néctar de Melocotón Rostoy 1 l
1  �Néctar de Piña Rostoy 1 l

TURRONES Y DULCES
1  �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama 

Calidad Suprema 100 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra 

Iznaoliva 250 ml
1  �Pimientos del Piquillo Entero Celorrio 

Tarro 314 g (neto 290 g)
1  �Espárragos Blancos Celorrio 

Cojonudos 6/9 Tarro 370 g (neto 330 g)
1  �Bonito en Aceite de Oliva La Lata 120 

g (neto 110 g)
1  �Piña en su Jugo Celorrio 750 g (neto 

560 g)
1  �Galletas Saladas Cuétara Krit 100 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada B Marrón 

43x32x12 cm

Sin alcohol

Sin alcohol
Lote 15 Ref. 226
27,50€ + 3,58€ IVA 
31,08€

Lote 16 Ref. 227
44,95€ + 4,59€ IVA 
49,54€
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CHARCUTERÍA
1 �Paleta Curada Los Romeros de Jabugo 4-4,5 kg
1 �Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría Sarta 150 g
1 �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES	
1 �Ginebra British Premium London Dry 70 cl
1 Sidra Espumosa La Asturiana 75 cl
2 �Vino Tinto Tempranillo Viñapeña Tierra de Castilla 75 cl
1 �Vino Blanco Mariner Gallego 75 cl

TURRONES Y DULCES
1 �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1 �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda Calidad Suprema 130 

g
1 �Bombones 1880 Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 

Leche 100 g

1 Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Pastas Dulcestepa Surtido 100 g
1 �Delicias Rellenas de Crema de Turrón Antiu Xixona 100 g
1 Delicias Rellenas de Chocolate Antiu Xixona 100 g
1 Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g

PRODUCTOS VARIADOS	
1 Mini Regañás Obando 150 g
1 Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
1 Dátiles Casa Barberá 100 g

EMBALAJE
1 Caja Cartón Decorada Cesta 1 Piso Miel 53x26x65 cm	
1 Cesta Mimbre 48x27x58 cm

ACCESORIOS	
2 Fotocopias Billete 500 € 
1 Papeleta Participación Sorteo 1.000 €

1.000 €

Sorteo
regalo

Si el número de la papeleta que incluye 
la cesta, coincide con las cuatro últimas 
cifras del primer premio del SORTEO 

EXTRAORDINARIO de la lotería Nacional 
del día 22 de diciembre de 2023,

 le REGALAREMOS 1.000 EUROS EN 
EFECTIVO,

(incluida la retención a Hacienda).

Lote 17 Ref. 808 99,74€ + 13,76€ IVA - 113,50€

INCLUYE CARTEL PARA SORTEO
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1.000 €

Sorteo
regalo

Si el número de la papeleta que incluye 
la cesta, coincide con las cuatro últimas 
cifras del primer premio del SORTEO 

EXTRAORDINARIO de la lotería Nacional 
del día 22 de diciembre de 2023,

 le REGALAREMOS 1.000 EUROS EN 
EFECTIVO,

(incluida la retención a Hacienda).

CHARCUTERÍA
1 �Paleta Curada Los Romeros de Jabugo 

4-4,5 kg
1 �Salchichón Ibérico de Bellota 

Montehonfría Sarta 150 g
1 �Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría 

Sarta 150 g
1 �Sobrasada Ibérica Montehonfría 150 g
1 �Queso Mezcla Curado Gran Capitán 

Baby 450 g

LICORES	
1 �Whisky Escocés Cutty Sark 50 cl
1 �Ginebra British Premium London Dry 

70 cl
1 �Cava Jaume Serra Brut Nature 75 cl
2 �Vino Tinto Tempranillo Faustino Rivero 

Ulecia 75 cl

1 �Vino Blanco Viñapeña Tierra de Castilla 
75 cl

1 �Vino Rosado El Sotillo 75 cl

TURRONES Y DULCES
1 �Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1 �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g
1 �Torta De Chocolate Crujiente Delaviuda 

Calidad Suprema 130 g
1 �Bombones 1880 Chocolate Negro 70% 

Rellenos de Dulce de Leche 100 g
1 �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad 

Suprema 100 g	
1 Barquillos al Cacao Picó 75 g
1 Pastas Dulcestepa Surtido 100 g
1 �Delicias Rellenas de Crema de Turrón 

Antiu Xixona 100 g
1 �Delicias Rellenas de Chocolate Antiu 

Xixona 100 g
1� Neulas Artesanas Mundobarquillo 50 g

PRODUCTOS VARIADOS
1 �Mini Regañás Obando 150 g
1 �Pasas Sultanas Casa Barberá 90 g
1 �Dátiles Casa Barberá 100 g

EMBALAJE
1 �Caja Cartón Decorada Cesta 3 Pisos 

Mini 65x28x95 cm
1 �Cesta Natural 3 Pisos Mini 64,5x26x95 

cm

ACCESORIOS
2 �Fotocopias Billete 500 €
1 �Papeleta Participación Sorteo 1.000 €

Lote 18 Ref. 810 149,55€ + 21,95€ IVA - 171,50€

INCLUYE CARTEL 
PARA SORTEO
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Lote 19 Ref. 54
104,50€ + 19,12€ IVA - 123,62€
CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g

LICORES
1  �Whisky Escocés Hankey Bannister 50 cl
1  �Cava Cuvée Ecológico Original Codorníu Brut 75 cl
2  �Vino Tinto Fontrevi Bodegas Riojanas 75 cl
2  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Torta de Turrón Alicante Picó D.O. Jijona 150 g
1  �Turrón Jijona Picó D.O. Jijona 150 g

1  �Turrón Chocolate con Caramelo a la Sal 1880 100 g
1  �Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 g
1  �Barquillos al Cacao Picó 75 g
1  �Trufas al Cacao Puro Lacasa 85 g
1  �Almendras Rellenas Doña Jimena 80 g
1  �Mini Hojaldrines 1880 100 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

EMBALAJE
1  �Maleta Trolley Cabina 49x35x23 cm
1  �Caja Cartón Trolley Pequeña 63x44x25 cm
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CHARCUTERÍA
1  �Paleta Ibérica de Cebo 50% Raza 

Ibérica Finca del Puerto 4,5-5 kg
1  �Salchichón Ibérico de Bellota Dehesa 

del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa del 

Yeltes Vela 150 g
1  �Morcilla Ibérica Montehonfría 150 g
1  �Queso de Oveja Curado Leche Cruda 

Lavega Cuña 250 g

LICORES
1  �Whisky Escocés Chivas Regal Reserva 

12 Años Estuchado 50 cl
1  �Cava Codorníu Prima Vides Brut 75 cl

2  �Vino Tinto Gran Albina D.O. Rioja 
Reserva 75 cl

2  �Vino Blanco Verdejo Cune 75 cl

TURRONES Y DULCES
1  �Torta de Turrón Alicante 1880 Premium 

Edition 100 g
1  �Turrón Jijona 1880 Premium Edition 

150 g
1  �Torta de Chocolate Crujiente Delaviuda 

Calidad Suprema 130 g
1  �Polvorones de Almendra 1880 100 g
1  �Hojaldres Doña Jimena 100 g
1  �Bombones de Coco La Fama 160 g
1  �Bombones Nestlé Caja Roja 100 g

1  �Bombones Lindt Lindor Leche Cornet 
200 g

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra Iznaoliva 

250 ml
1  �Mousse de Oca Trufado Zubia 100 g
1  �Dátiles Casa Barberá 100 g

EMBALAJE
1  �Baúl My Home is my Castle 60x30x32 

cm
1  �Caja Cartón Decorada Baúl Rígido 

65x41x65 cm

Lote 20 Ref. 57
255,00€ + 38,26€ IVA - 293,26€
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Lote 21 Prestigio de la Mancha

46,49€ + 4,5€ IVA 

50,99€
1 �Cuña de Queso Semicurado Puro de Oveja 220grs. Vega Sotuelamos.
1 �Cuña de Queso de Trufa Puro de Oveja 200grs. Vega Sotuelamos.
1 �Cuña de Queso Gran Reserva Puro de Oveja 220grs. Vega Sotuelamos. 
1 �Cuña de Queso Romero Puro de Oveja 220grs. Vega Sotuelamos. 
1 �Pieza de Chorizo Casero Sierra de Peñas de 250grs. Aproximadamente.
1 �Pieza de Salchichón Casero Sierra de Peñas de 250grs. Aproximadamente.
1 Bote de Judías con Perdiz Polgri 390grs.
1 Bote de Perdiz en Escabeche Polgri 1 Pieza 450grs.
1 Botella de Vino Blanco Mancha Estola Verdejo 75cl. .
1 Botella de Vino Tinto Cosecha Azagador 75cl.
1 Caja de Madera.
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CHARCUTERÍA
1  �Salchichón Ibérico de Bellota 

Dehesa del Yeltes Vela 150 g
1  �Chorizo Ibérico de Bellota Dehesa 

del Yeltes Vela 150 g
1  �Queso Mezcla Curado Cerrato 

Cuña 250 g

LICORES
2  �Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia 

D.O. Rioja Vendimia Seleccionada 
75 cl

PRODUCTOS VARIADOS
1  �Aceite de Oliva Virgen Extra 

Iznaoliva 250 ml
1  �Espárragos Blancos Celorrio 

Cojonudos 6/9 Tarro 370 g (neto 
330 g)

1  �Crema de Foie de Hígado de 
Cerdo Zubia 100 g

1  �Picos Rústicos Obando Selección 
Gourmet 20 g

EMBALAJE
1  �Caja Madera 3 Botellas Delycius 

35x28x10 cm

Lote 23 Ref. 209
34,95€ + 4,72€ IVA 
39,67€

Lote 22 Solidario Queso Qausa

25,99€

1 �Cuña de Queso Curado 
Puro de Oveja 220grs. Vega 
Sotuelamos.

1 �Cuña de Queso Tradición 
12 Meses Puro de Oveja 
220grs. Vega Sotuelamos. 

1 �Cuña de Queso Romero 
Puro de Oveja 220grs. Vega 
Sotuelamos. 

1 �Caja de Madera 
Reutilizable. 

Colaboramos con

¿Qué es Qausa?
Mucho más que una caja de madera...
Con esta creación buscamos dejar mejor sabor de boca que nunca... Por eso, además de incluir 3 quesos de altísima calidad, este pack 
está compuesto por una caja con historia propia, en la que se encuentran decenas de buenas causas.
Esta caja ha sido construida por personas de la Asociación de Familiares y Amigos de Personas con Enfermedad Mental (AFAEPS).
Gracias a esta tarea estuvieron activos laboralmente durante los momentos más críticos de la pandemia.
Esta caja supone un halo de luz en la vida de estas personas, y por eso esta causa se escribe con “q” de queso.
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Lote 25 Paleta Serrana Duroc España e HIjos 

49,09€ + 4,91€ IVA 

54€

1 �Pieza de Paleta Serrana Duroc 
España E Hijos de 4,5 a 5 

   Kilos Aproximadamente.
1 �Pieza de Lomo Embuchado de 

300grs.
1 Pieza de Chorizo Extra de 300grs.
1 Pieza de salchichón Extra de 300 grs.
1 Botella de Vino Acantus 75cl.
1 Caja de Embalaje.

Lote 24 Paleta Bodega Villar 

41,81€ + 4,19€ IVA 

46€

1 �Pieza de Paleta Bodega Villar de 4 a 5 
Kilos Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Vela Ibérico Villar 
200grs.

1 �Pieza de Salchichón Vela Iberio Villar 
200grs.

1 �Pieza de Lomo Embuchado Villar 220-
280 grs.

1 Caja de Embalaje.
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1 �Pieza de Jamón Serrano Reserva Rencal 
de 6,250 Kilos Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Ibérico Sánchez 
Montero Extra de 300grs.

1 �Pieza de Salchichón Ibérico Sánchez 
Montero de 300 grs.

1 �Pieza de Queso Mezcla Curado Cuña 
Peña Vieja 200grs.

1 Caja de Embalaje.

Lote 26 Jamón Serrano Reserva Rencal

59,99€ + 6€ IVA 

65,99€

Lote 27 Jamón Serrano Sánchez Alcaraz 

63,62€ + 6,37€ IVA 

69,99€
1 �Pieza de Jamón Reserva 

Sánchez Alcaraz de 6,50 a 7Kilos 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Lomo Duroc 
Sanchez Alcaraz de 400grs. 
Aproximadamente.

1 Caja de Embalaje.
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Lote 29 Jamón 4 Estaciones Navidul 

66,36€ + 6,64€ IVA 

73€

1 �Pieza de Jamón Reserva 4 
Estaciones Navidul a 7 a 
8 Kilos Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Navidul 
Gran Selección 225grs. 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Salchichón Navidul 
Gran Selección 225grs. 
Aproximadamente.

1 �Lata de Aceite Virgen Extra 
1881 200ml.

1 Caja de Embalaje.

Lote 28 Jamón Serrano Reserva El Chato

65,45€ + 6,55€ IVA 

72€

1 �Pieza de Jamón Serrano Reserva 
El Chato de 6.5 a 7 Kilos 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Cular Ibérico 
Cebo “M” El Chato de 600grs. 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Salchichón Cular Ibérico 
Cebo “M”  El Chato de 600grs. 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Lomo Curado EL Chato de 
350grs. Aproximadamente

1 Caja de Embalaje.
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Lote 31 Jamón Ibérico Navidul 

131,81€ + 13,19€ IVA 

145€

1 �Pieza de Jamón Ibérico 
Cebo Navidul de 7 a 8 Kilos 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Navidul 
Gran Selección 225grs. 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Presa Curada Duroc 
350 grs. Aproximadamente.

1 �Botella de Vino Marques de 
Treviño 75cl.

1 �Caja de Embalaje.

Lote 30 Jamón Ibérico Cebo El Chato

127,27€ + 12,73€ IVA 

140€

1 �Pieza de Jamón Ibérico 
Cebo El Chato de 8 a 

    9Kilos Aproximadamente.
1 �Pieza de Chorizo Cular 

Ibérico Cebo “M” 
El Chato de 600grs. 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Salchichón 
Cular Ibérico Cebo “M”  
El Chato de 600grs. 
Aproximadamente.

1 �Caja de Embalaje.
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Lote 33 Jamón Ibérico Cebo de Campo Jagomar 

181,80€ + 18,19€ IVA 

199,99€

1 �Pieza de Jamón Ibérico 
Cebo de Campo 50% Raza 
Ibérica Jamogar de 8 Kilos 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Ibérico 
Bellota Vela Jamogar 500grs. 
Aproximadamente.

1� Pieza de Salchichón Ibérico 
Bellota Vela Jamogar 500grs. 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Lomo Ibérico Cebo 
de Campo Jamogar de 450 a 
500grs. Aproximadamente.

1 Cuchillo Jamonero.
1 Cubre Jamones.
1 Caja de Embalaje.

Lote 32 Jamón Ibérico Cebo Simón Martín

177,27€ + 17,73€ IVA 

195€

1 �Pieza de Jamón Ibérico 
Cebo 50% Raza Ibérica 
Simón Martin de 8.5 a 9 Kilos 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Ibérico Cebo 
500grs. Aproximadamente.

1 �Pieza de Salchichón Iberio Cebo 
500grs. Aproximadamente.

1 �Pieza de Lomo Ibérico Cebo 
500grs. Aproximadamente.

1 �Pieza de Longaniza 
Ibérica Bellota 300grs. 
Aproximadamente. 

1 �Caja de Embalaje.
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Lote 35 Jamón Ibérico Bellota 100% 5J

499,09€ + 49,91€ IVA 

549€

1 �Pieza de Jamón Ibérico 
Bellota 100% Raza 
Ibérica 5J. de 7 a 8 kilos 
Aproximadamente.

1 Funda
1 Caja de Embalaje

Lote 34 Jamón Ibérico Bellota 100% Jagomar

290,90€ + 29,09€ IVA 

319,99€

1 �Pieza de Jamón Ibérico 
Bellota 100% Raza Ibérica 
Jamogar de 7,5 Kilos 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Ibérico 
Bellota Vela Jamogar 
500grs. Aproximadamente.

1 �Pieza de Salchichón Ibérico 
Bellota Vela Jamogar 
500grs. Aproximadamente.

1 �Pieza de Lomo Ibérico 
Bellota Jamogar de 450 a 
500grs. Aproximadamente.

1 Cuchillo Jamonero.
1 Cubre Jamones.
1 Caja de Embalaje.
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Lote 37 Paleta Ibérica Cebo de Campo Covap. 

86,36€ + 8,64€ IVA 

95€

1 �Pieza de Paleta Cebo de 
Campo 100% Raza Ibérica 
Esencia Única de 4,5 a 5  
Kilos Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Ibérico 
Bellota Esencia Única 170grs.

1 �Pieza de Salchichón Ibérico 
Bellota Esencia Única 170grs.

1 �Pieza de Morcilla de Bellota 
Esencia Única 170grs.

1 Caja de Embalaje.

*No incluye Jamonero

Lote 36 Paleta Cebo Ibérica Villar

60€ + 6€ IVA 

66€

1 �Pieza de Paleta Cebo 
Iberica  Villar de 4 a 5 Kilos 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Chorizo Vela 
ibérico Villar 200grs.

1 �Pieza de Salchichón Vela 
Iberio Villar 200grs.

1 �Pieza de Lomo Embuchado 
Villar 220-280grs.

1 �Cuchillo Jamonero y Chaira.
1 Caja de Embalaje.
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Lote 39 Maletín Villar
41,81€ 
+ 4,19€ IVA 

46€

10 �Sobres de Jamón 
Ibérico Cebo 50% 
Raza Ibercia 65grs.

1 �Pieza de Chorizo 
Ibérico Vela 200grs.

1 �Pieza de Salchichón 
Ibérico Vela 200grs.

1 �Pieza de Lomo 
Embuchado Villar 220 a 
250 grs.

1 �Botella de Vino Glárima 
D.O. Somontano 75cl.

1 Maletín de Cartón.

Lote 38 Maletín España e Hijos
22,72€ 
+ 2,28€ IVA 

25€

2 �Sobres de Jamón Ibérico 
Cebo 50% 100g. 

1 �Pieza de Chorizo 
Sarta Bellota 500grs. 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Lomo ya 
cortado 200grs. 
Aproximadamente.

1 �Pieza de Salchichón 
de Toledo 260grs. 
Aproximadamente.

1 �Tarro de Crema de 
Queso Azul con Cebolla 
Caramelizada 100grs.

1 �Botella de Vino Tinto 
Acantos 75cl.

1 Maletín de Cartón.

12 �Sobres de Jamón Ibérico 
     Cebo Navidul 75grs.
1   Maletín de Cartón.

Lote 40 
Maletín de Jamón Ibérico Cebo Navidul
44,54€ + 4,46€ IVA 

49€
10 �Sobres de Paleta 

Ibérico Cebo 
Navidul 70grs.

1  �Maletín de Cartón.

Lote 41 
Maletín de Paleta Ibérico Cebo Navidul
31,81€ + 3,19€ IVA 

35€

12 �Sobres de Jamón Ibérico 
Cebo Simón Martín 100grs.

1� Pieza de Chorizo Ibérico 
Cebo Simón Martín 500grs.

1 �Pieza de Salchichón Ibérico 
Cebo Simón Martín 500grs.

1 �Pieza de Lomo Ibérico Cebo 
Simón Martín 500grs.

1� Longaniza Ibérica de Bellota 
Simón Martín 300grs.

1 Maletín de Cartón.

Lote 42 
Maletín Jamón Ibérico Cebo Simón 
Martín
122,72€ + 12,28€ IVA 

135€

Lote 43 
Maletín Jamón Bellota 50% Raza 
Ibérica Simón Martín
136,36€ + 13,64€ IVA 

150€
10 �Sobres de Jamón Ibérico 

Bellota 50% Raza Ibérica 
Simón Martín 100grs.

1 �Pieza de Chorizo Ibérico 
Bellota Simón Martín 500grs.

1 �Pieza de Salchichón Ibérico 
Bellota Simón Martín 500grs.

1�Pieza de Lomo Ibérico 
Bellota Simón Martín 500 grs.

1 �Longaniza Ibérica de Bellota 
Simón Martín 300grs.

1 Maletín de Cartón.
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Lote 45 Dehesa De los Llanos 

60,75€ + 5,24€ IVA 

65,99€

1 �Botella de Vino Tinto Cima 
Mazacruz 75 cl.

1 �Botella de Vino Blanco Cima 
Mazacruz 75cl.

1 �Pieza de queso Gran Reserva 
Dehesa de Los Llanos 
700grs. Aproximadamente.

1 �Tarro de Miel Artesana 
Dehesa de Los Llanos 
Lavanda 400grs.

1 Caja de Embalaje.

Lote 44 Dehesa De los Llanos

30,75€ + 3,24€ IVA 

33,99€

1 �Botella de Vino Tinto Cima 
Mazacruz 75cl.

1 �Tarro de Miel Artesana 
Dehesa de Los Llanos 
Lavanda 400grs.

1 �Cuña de Queso Gran 
Reserva Dehesa de Los 
Llanos 230grs.

1 Caja de Embalaje.



27

Estuche 1 
D.O. Ribera del Júcar

3 �Botellas Vino Tinto 5 
Almudes Tempranillo 75cl.

1 �Estuche de Cartón para 3 
Botellas

6,57 € + 1,38€ IVA 

7,95€

Estuche 2 
D.O. Mancha

1 �Botella Vino Tinto Estola 
Reserva 75cl

1 �Botella Vino Tinto Estola 
Crianza 75cl

1 �Botella Vino Blanco 
Verdejo 75cl

1 �Estuche de Cartón Para 3 
Botellas

10,32 € + 2,17€ IVA 

12,49€

Estuche 5 
D.O. Almansa

2 �Botellas Vino Tinto 
Cañada del Soto Crianza 
75 cl. 

1 �Botella Vino Blanco 
Cañada del Soto 75 cl. 
Verdejo 

1 �Estuche de Cartón para 3 
Botellas

16,90 € + 3,55€ IVA 

20,45€

Estuche 3 
D.O. Uclés

3 �Botellas Vino Tinto Finca 
La Estacada 6meses 
barrica 75cl

1 �Estuche de Cartón para 3 
Botellas

9,88 € + 2,07€ IVA 

11,95€

Estuche 4 
D.O. Rioja

2 �Botellas Vino Tinto 
Marqués de Cáceres 
Crianza 75cl

1 �Botella Vino Tinto 
Marqués de Cáceres 
Crianza 3/8 

1 �Estuche de Cartón para 3 
Botellas

14,79 € + 3,10€ IVA 

17,89€

Estuche 6 
D.O. Rioja madera

3 Botellas Vino Tinto 
Martínez Lacuesta Crianza 
75cl
1 Caja de Madera para 3 
Botellas

30,90 € + 6,49€ IVA 

37,39€
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TELÉFONO 967 215 680 · E-MAIL recepcion@conaco.es

LICORES
1  �Vino Tinto Selección Oro Colección 

Privada Berberana (Criado en Barrica) 
75 cl

1  �Vino Tinto Faustino Rivero Ulecia D.O. 
Rioja Vendimia Seleccionada 75 cl

1  �Vino Tinto Tempranillo-Garnacha Cepa 
Madre D.O. Rioja 75 cl

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas 

Delycius 33x31x10 cm

LICORES
1  �Vino Tinto Marqués del Atrio D.O. Rioja 

Crianza 75 cl
1  �Vino Tinto Viña Cumbrero D.O. Rioja 

Crianza 75 cl
1  �Vino Tinto Alcorta D.O. Rioja Crianza 

75 cl

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas 

Delycius 33x31x10 cm

LICORES
1  �Cava Juvé & Camps Essential Púrpura 

Brut Reserva 75 cl
2  �Vino Tinto Hacienda López de Haro 

D.O. Rioja Crianza 75 cl

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas 

Delycius 33x31x10 cm

LICORES
1  �Vino Tinto Hacienda López de Haro 

D.O. Rioja Crianza 75 cl
1  �Vino Tinto Viña Real D.O.Rioja Alavesa 

Crianza 75 cl
1  �Vino Tinto Monte Real D.O. Rioja 

Crianza 75 cl

EMBALAJE
1  �Caja Cartón Decorada 3 Botellas 

Delycius 33x31x10 cm

Estuche 7 Ref. 36
14,95€ + 3,14€ IVA 
18,09€

Estuche 8 Ref. 37
21,95€ + 4,61€ IVA 
26,56€

Estuche 9 Ref. 38
24,95€ + 5,24€ IVA 
30,19€

Estuche 10 Ref. 41
24,95€ + 5,24€ IVA 
30,19€


